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Tirblattseite - Door side
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lato stipite - lado jamba
Tiirpfostenseite - Jamb side
coté chambranle - kant afwerklijst
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Applicazione n° 2 cerniere - Aplicacion 2 bisagras
Anwendungsmaoglichkeit 2 Scharniere
Application no 2 hinges - Application 2 charniéres
Toepassing 2 scharnieren - MpuMeHeHKe 2 WT. neTeNb
Monta 2 sztuk zawiaséw - 5 2 & T 22 35 &

60 kg

*Testata su porte: spessore 38-45 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm

*Ensayada con puertas de espesor 38-45 mm - altura max. 2100 mm - anchura max. 900 mm.
*Getestet an Turen: Stérke 38-45 mm - max. Héhe 2100 mm - Breite max. 900 mm.

*Tested on doors: thickness 38-45 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm.

*Testée sur portes : épaisseur 38-45mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm.

*Getest op deuren: Dikte 38-45mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm.
*MpoTECTUPOBAHbI HA ABEPSX: TOMNLLMHON 38-45 MM - BbICOTOI max 2100 MM - twuprHa max 900 MM.
*Testowane na drzwiach o grubosci 38-45 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm.

SRR S T [E38-45mm. kA 152100mm, HA[]3EI00mm

* Het extra gebruik van verdekte scharnieren met bijv. (deurdranger en Antipaniek deurkruk) garnituren moet door de klant getest worden.

e UENSHMKR (WA ARER. BT REERN, REREFAATUR.

| 'applicazione congiunta delle cerniere a scomparsa con altri dispositivi (chiudiporta, paracolpi e maniglione antipanico) deve essere testata a cura del cliente.
* La instalacion de las bisagras junta con otros dispositivos (cierrapuertas, paragolpes o manillas antipanico) se tendré que ensayar a cargo del cliente.

 Die zusétzliche Anwendung vom verdeckten Tiirband mit zum Beispiel (Turschliesser und Antipanik Tiirklinken) muss von Seiten des Kunden getestet werden.
 The application of the concealed hinges combined with other devices (door closers, bumpers, anti panic handles) has to be tested by the client.

 [utilisation conjuguée de la charniére invisible avec d’autres dispositifs (tels qu’un ferme-porte, un pare-coup, un systéme d'ouverture anti-panique) doit étre testée par le client.

* Vlcnons3osaxe HeBUAMMBIX NETeNb C APYrMM YCTPOACTBAMM (IOBOAUMK, OrpaHN4MTENb OTKPLIBAHUS ABEPEHA, Pyuka NPOTUB NaHMKK) AOMKHO ObITb NPOTECTUPOBAHO KUEHTOM.
© Zastosowanie zawiasow na skrzydle w potaczeniu z innymi okuciami (np. zamykaczami drzwiowymi, odbojami, zamknieciami przeciwpanicznymi) Klient testuje we whasnym zakresie.

-TCIC @5X min.35 DIN 7505-B

-TCIC M5X min.20 UNI 7687
~TCEI M5X min.20 UNI 5931
~TCI M&X min.20 UNI 6107

-TCIC M5X min.20 UNI 8112 DIN 7500-C

-TBEI M5X min.20 IS0 7380
-TCEI M5X min.20 UNI 9327

-TCIC 04.8X min.19 UNI 6954 AB

-TCIC 04.8X min.19 UNI 8118
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Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacion 3 bisagras
Anwendungsmdglichkeit 3 Scharniere
Application no 3 hinges - Application 3 charniéres
Toepassing 3 scharnieren - MpuMeHerue 3 WT. neTenb
Montaz 3 sztuk zawiaséw - = R & T1 &3
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-TSPIC §5X min.35 DIN 7505-A

-TSPIC M5X min.20 UNI 7688 DIN 965
-TSPEI M5X min.20 UNI 5933 DIN 7991
-TSPIT M5X min.20 UNI 6109 DIN 963

-TSPIC M5X min.20 UNI 8113 DIN 7500-M
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Hp= altezza porta
Sp= spessore porta

Hp= altura puerta
Sp= espesor puerta

Hp= Tirblatthdhe
Sp= Tiirblattstérke

Hp= door-leaf height
Sp= door thickness

Hp= hauteur porte
Sp= épaisseur porte

Hp= deur hoogte
Sp= deur dikte

Hp=BbicoTa aABepHo# naxenn
Sp= TonwwHa ABepHoii naxenu

Hp=wysokos¢ skrzydta
Sp= grubos¢ skrzydta
Hp=11%
Sp=I1E
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CERNIERA CENTRATA - BISAGRA CENTRADA - ZENTRIERTES TURBAND
HINGE CENTERED ON THE DOOR LEAF - CHARNIERE CENTREE

METNA LEHTPUPOBAHHAS - T F I AL R4
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CERNIERA NON CENTRATA - BISAGRA NO CENTRADA - NICHT ZENTRIERTES TURBAND
HINGE NON-CENTERED ON THE DOOR LEAF - CHARNIERE NON CENTREE
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Certified and fire tested for 30 min. in conformity with “.
the European standard UNI EN 13501-2: 2016,

Test Report N. 2016.10DC0020/16/B

At I
O m I a Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - ViHcTpykuus no monTaxy - Instrukcja montazu - %3515 B 33

Regolazioni - Regulaciones - Réglages - Justierung
Adjustments - Regelbaarheid - Perynuposky - 1815 75 5%
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Apertura 0° - Apertura 0°
0°-0ffnung - Opening 0°
Ouverture 0° - Opening 0°
OtkpbiBaHue 0° - Otwarte 0°
0° FRAE

Apertura 135° - Apertura 135°
135°-0ffnung - Opening 135°
Ouverture 135° - Opening 135°
OtkpbiBaHne 135° - Otwarte 135°
135° FRAE

Apertura 45° - Apertura 45°
45°-Offnung - Opening 45°

Ouverture 45° - Opening 45°
OTtKpbiaHue 45° - Otwarte 45°

45° FRAE

Apertura 90° - Apertura 90°
90°-0Offnung - Opening 90°
Ouverture 90° - Opening 90°
OtkpbiBaHue 90° - Otwarte 90°
90° FRAE

Apertura 180° - Apertura 180°
180°-Offnung - Opening 180°
Ouverture 180° - Opening 180°
OtkpbiaHue 180° - Otwarte 180°
180° FFRfE
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